

## CO VZNIKNE ..

... pokud smícháme osm airballů, asi dvacet pět ztrát a patnáctiprocentní střelbu ? No přece statistika OSK U17 ( a bohužel U15 ).

Sobota ještě jakž takž šla - bylo nás deset, soupeř byl z kategorie slabších ( samé 2001 ) - ještě bez vítězství v DL - a přesto tam byly všechny ty uvedené prvky k vidění. Neuvěřitelné je, jak neuměle zvládáme přenesení pokynů před zápasem či v oddechovém čase na hřiště. Roztržitost asi není ten správný termín, pravda je, že ( a už odmítám pořád posuzovat, čím vinou ) basketbalu nerozumíme, t.j. nechápeme smysl toho, co se po nás chce a správné provedení vznikne bohužel až pod tlakem, nikoli z pochopení problému, natož vlastní úvahou. Stejně je to zřejmě i s vnímáním souvislostí mezi tréninkem ( kde se rozkládá složitá "hra" na částčky, které později k sobě slepují ) a zápasem.

Nicméně sobota, jak řečeno, šla. Částečně i díky Tereze a slušné hře Jitky - Stačilo ubránit jedinou útočnou ruku všech soupeřek s výjimkou Vyoralové, pohlídat doskok ( ten byl zhruba na dvojku, což je na naše poměry hodně dobré ) a dodržovat kázeň ve hře.

V neděli v sedmi hráčkách ( ostatní dělaly Sněženky, k tomu nemocné Maruška a Zuzka ) jsme se prezentovali dost ostudně. Ještě první čtvrtina se dala vydržet, z velké části díky Aničce Podl. a její aktivně pod košem. Od druhé čtvrtiny soupeřky přešly na zónu ( šest minut 2:19 a hráčky v zeleném chytaly naše neskutečně naivní přihrávky, jako bychom je házeli do neviditelné sítě ). Naše tradice je, že nám trvá neskutečně dlouho ( dnes 24 minut, dva time-outy, přestávková instruktáž ), než jsme dokázali sehrát ten nejjednodušší proběh zónou správně - a hlavně nehodit míč v průběhu asi čtyř vteřin soupeři do ruky. To, jestli jsme pak proměnili střelu, nebylo důležité ( víme, jak jsme na tom se střelbou ), ale ta neuvěřitelná neučenlivost byla nervy drásající. Problém totiž není v tom, že děláme chyby, ale v tom, že děláme STÁLE STEJNÉ chyby ! Světýlka v podobě akcí Chodi ( která většinou dokázala odložit svoji helmu, se kterou jinak pravidelně "najíždí" a také vystřelila ) nás zachánit nemohla, zvláště pokud některé hráčky bránily s aktivitou, na kterou by mohly být pyšné leda slalomové tyče. Je ale polehčující okolnost, že soupeřky měly zákeřně na hřišti současně desítku, šestnáctku a devatenáctku a to uznáte, že se plete i těm největším matematikům.

OSK - BK Prosek 61:28

Nesvadbová 13 - 2/0, 1x3, Krátká 10 - 2/1, 1x3, Polášková 9 - 2/1, Chodilová 6 - 3/2, Fukanová 6, Filipcová 6, Pouličková 4 -2/0, Podlahová 3 - 2/1, Belaníková 2, Pluhařová 2

OSK - Basket Říčany 47:63

Belaníková 11 - 1/1, Podlahová 11 - 3/1, Chodilová 10 -4/1, 1x3, Krátká 7 - 1x3, Filipcová 4 , Polášková 4 - 4/2, Pluhařová 0 - (0 střel=0 bodů)